

РЫБНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ЖДЕТ ПОМОЩИ ОТ КУСТАРНОЙ КООПЕРАЦИИ

Перестроить работу кустарной кооперации в соответствии с нуждами рыбной промышленности

Больше чем на 54 миллиона рублей продукции должна была дать в текущем году кустарная кооперация края. В основном она призвана обслуживать строительную

и рыбную промышленность. Однако, с выполнением своих планов кустарная кооперация явно не справляется.

Кустпромсоюз оторван от низовки

Интересно отметить тот факт, что даже сам Далькустпромсоюз не знает точно, как работает его периферия. Он почти не имеет сведений о степени выполнения планов артелей и райкоопов. По крайней мере в перспективе планов до сих пор нет ни одной карточки срочных новостей по предприятиям кустарной промышленности края с самого начала года. Более того, выезды в районы покашли, что на местах совершенно не организованы текущий производственный учет на предприятиях и в артелях кустарной кооперации. Так, например, на очень важном для края производстве изделий из рисовой соломы в Никольске совершенно нет статистики, а потому

Чем должна заняться

Если в производстве строительных материалов кустарная кооперация может оправдаться тем, что для этого дела необходимы первоначальные крупные вложения и постройка предприятий, то в производстве изделий, требующих небольшого механизированного оборудования, сырья же для производства сырья у нас больше чем достаточно. Однако, по производству сырья, дегтя и побочных продуктов кустарная кооперация имеет целый ряд провалов, что вызвано

Перенять опыт японских рыбаков

При отсутствии достаточного количества дегтя, производство сети из рисовой соломы имеет большое значение. Японцы употребляют на крыльях ставных неводов и в неотвешиваемых местах рисовую сеть. Особенно важна она при ловле сельди, так как это позволяет увеличивать вылов сельди. Между тем, производство сетей из рисовой соломы у нас не организовано и на сегодня.

При отсутствии железа для якорей ставных неводов и во многих других случаях можно использовать рисовые мешки с грузом камня. Это делают японские рыбаки, так как потеря железных якорей во время шторма приводит к большим убыткам. Наши же рыбаки организуются на преимуществе по употреблению железных якорей вместо мешков с намыливаемыми в них камнями.

Для транспорта соли рисовые мешки и цинковая также могли бы сыграть большую роль. Однако, производство рисовых цинков и мешков у нас почти не поставлено и эта отрасль не развита. Наши

Обслужить нужды рыбной промышленности

Программа будущего года по рыболовству намечается в 10 милл. центнеров, а перспектива второй пятилетки дает увеличение размеров вылова рыбы на Дальнем Востоке в два раза больше против размеров существующего японского рыболовства. Поэтому при составлении планов по кустарной кооперации на будущий год надо особое внимание обратить на разветвление производства, обслуживающих рыбную промышленность. Здесь мы обязаны предусмотреть не только капитальные вложения,

ЦЕННОЕ ИЗОБРЕТЕНИЕ ТОВА. МОЛИНА

Организатор труда Ленинского совхоза тов. Молдин, собрав шестые конные грабли, приспособленные для сгребания сена на лужайках луга, грабли предлагаемой тов. Молдин конструкции, в условиях Дальнего Востока, где преобладают покоченные луга, представляют особую ценность изобретения.

УБОРКА НАЧАЛАСЬ

«Травда» отмечает начало массовой уборки урожая в южных районах СССР пишет в передовице, что первые сведения о ходе уборки наиболее интересны в высокопродуктивных совхозах и примерами успешной работы колхозников. В совхозах и колхозах ширится движение за встречные планы уборки, сокращение сроков ее и ударные нормы выработки. Этот новый прилив трудового героизма находит свое отражение в усилившейся тяге крестьянства к колхозам и новым подвигам колхозного движения в районах начавшей уборку урожая.

ПЕРВЫМИ В КРАЕ

ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ ПЛАН РЕАЛИЗАЦИИ ЗАИМА В ДЕРЕВНЕ ОЛЬГИНСКИЙ, ШМАКОВСКИЙ И ХАБАРОВСКИЙ РАИОНЫ

РАВНЯЯСЯ НА ПЕРЕДОВЫЕ РАИОНЫ, К 1 АВГУСТА ЗАКОНЧИТЬ РАСПРОСТРАНЕНИЕ ЗАИМА В ДЕРЕВНЕ

Передовики финансового фронта	
8 РАИОНОВ КРАЯ ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ КОНТРОЛЬНУЮ ЦИФРУ ПО ЗАИМУ.	
1. Тамбовский район	136,0
2. Завитинский район	134,4
3. Шмаковский район	130,0
4. Гор. Владивосток	109,6
5. Свободненский район	107,6
6. Гор. Хабаровск	106,8
7. Гор. Благовещенск	101,8
8. Хинганно - Архаринск	100,8

Реализовать заем в деревне такими же темпами, как и в городе

(из передовой «ПРАВДЫ» по ТЕЛЕГРАФУ).

Для фактора успеха решающее значение для успешной реализации займа в деревне. Первый фактор — это коренным образом изменившееся соотношение расстояний классов сил в деревне. Сегодня колхозник — центральная фигура земледелия. 25 процентов крестьянских хозяйств объединились в колхозы. Уже в этом году 70 процентов всех зерновых хлебов дает колхозное крестьянство, играющее преобладающую роль в экономике деревни. Естественно, что в организации деятельности наемников в деревне и в реализации займа ведущая роль принадлежит колхозному крестьянству.

Такова политическая база для успешной реализации займа в деревне. Эта база — результат действия политики партии, взвесившей разницу между правыми и левыми оппортунистами, пытавшимися сорвать политику партии в деле индустриализации страны и социалистического переустройства сельского хозяйства.

Наш копей отстает

Итоги соревнования между Дальне - Восточным и Северным краями на 1 и 5 июля по лучшей реализации займа решающего года таковы:

СЕВЕРНЫЙ КРАЙ.	
На 1 июля рабочие и служащие 83 проц., неорганизованное население 51 проц., колхозники 50 проц., единоличники 8 проц. Все го 60 проц. На 5 июля организованное и неорганизованное население 82 проц., колхозники 69 проц., единоличники 10 проц. Всего 65 проц.	

Пролетарское государство оказывает огромную материальную и финансовую помощь деревне. Финансирование общестроительного сектора сельского хозяйства в одном только 1931 году достигло 5 миллиардов рублей. «Мы снабдили деревню десятком тысяч тракторов и сельскохозяйственных машин, работали кулаков, организовали колхозы, дали возможность крестьянам жить и работать по-человечески» (Сталин).

ДАЛЬНЕ - ВОСТОЧНЫЙ КРАЙ.	
На 1 июля рабочие и служащие 39,7 проц., неорганизованное население 4 проц., колхозники 2 проц., единоличники — подкиски не было, всего 31,5 проц. На 5 июля: рабочие и служащие 60,8 проц., неорганизованное население 6,8 проц., колхозники 7,6 проц., единоличники 0,2 проц., а всего 48,7 проц.	

Во вторую пятилетку июля наш край несколько вырвался вперед по проценту реализации займа, однако, разрыв в сравнении с Северным краем еще велик. Северный край идет первым в соревновании по всем показателям.



ИНОГОРОДНИИ.

ОТВЕЧАЕМ ВОЖДЮ ПАРТИИ

РАБОЧИЕ МАССЫ ОСУЩЕСТВЛЯЮТ УКАЗАНИЯ Т. СТАЛИНА

В цехах киевских заводов идет проработка речи т. Сталина

В Киеве во всех цехах Красноармейского завода на летучих митингах обсуждалась речь Сталина. Ударники механического цеха предложили провести на заводе массовый день партпросвещения для проработки речи Сталина, с привлечением к этому наибольшего количества беспартийных рабочих.

Дальсельмаш выполнит указания т. Сталина

На заводе Дальсельмаш состоялся митинг рабочих и служащих, посвященный теме: «Новые задачи хозяйственного строительства». В. Я. Сталинские рабочие завода внесли ряд предложений об организации кружков по проработке директив тов. Сталина, о создании межцеховой бригады по проверке соблюдения заводов сырья и пр. и о необходимости увеличения инженерно-технического персонала завода.

Рабочие госшей фабрики самозакрепляются до конца пятилетки

Коллектив рабочих и служащих Хабаровской госшей фабрики, обсуждая речь вождя ВКП(б) т. Сталина: «По новому работать, по новому руководить», постановили:

ПРАВИЛЬНО ОРГАНИЗОВАТЬ ПРАКТИКУ СТУДЕНТОВ

Как и в прошлом году студенческая практика не организована. Многие практиканты используются на производстве, как чернорабочие

Воспитать из студенчества революционеров науки и техники

Производственная практика у учащихся вузов в техникумах является одним из важнейших методов получения знаний, повышения квалификации, крупным фактором, который наряду с учебной, позволяет студентам превратиться в «ТАКИЕ КОМАНДНЫЕ И НИЖЕ НЕРО» ТЕХНИЧЕСКИЕ СИЛЫ, КОТОРЫЕ СПОСОБНЫ ПОНЯТЬ ПОЛИТИКУ РАБОЧЕГО КЛАССА НАШЕЙ СТРАНЫ, СПОСОБНЫ УСВОИТЬ ЭТУ ПОЛИТИКУ И ГОТОВЫ ОСУЩЕСТВИТЬ ЕЕ НА СО ВЕСТЬ» (Сталин).

Соревнование краев

Северный край принял дополнительные условия соревнования.

Колхозники Тамбовского района включились в краевую конкурсу

Краевая комиссия содействия госкредиту получила из Архангельска следующую телеграмму: «Вашу задачу получили и выполняем. Условия соревнования принимаем, с выдвинутым арбитром согласен крайком Иванов, крайисполком Тетлин, крайфру Мартынов».

Немедленно приступать к ремонту жел.-дор. техникума

Краевой железнодорожный техникум влечет жалкое существование. В ближайшее время начнется ремонт. Объявлен набор в 280 человек. Однако, здание техникума не ремонтируется.

строения на основе уравниловки, на основе простого деления выработкой порою между всеми членами бригады. Это бесспорно. По колхозу необходима такая бригадная и групповая дисциплина, как форма организации коллективного труда, при которой учитывается количество работы каждого колхозника, члена бригады или группы и степень его участия в работе бригады или группы.

Каждый коммунист, каждый колхозник и рабочий совхоза должны твердо помнить, что в области организации совхозного и колхозного производства ликвидировано разделение труда. Решения ЦК совершенно отчетливо говорят об этих составных элементах сельхозпроизводства. Первым и основным условием является ликвидация разделения труда в колхозном производстве, а именно: ликвидация разделения труда, отсюда начинается несомненная «дискуссия» о том, какая дисциплина лучше. Больше того, встречаются в стелдьях случаи распрессы полноты теоретического обоснования соответствия того или иного вида сельхозпроизводства различным этапам социалистического строительства, в частности, колхозного строительства.

Будущие инженеры или будущие грузчики?

Строительство Худострой — одна из крупных в крае. Естественно, поэтому, что в начале летней производственной практики, туда было направлено большое количество студентов — строителей ДКВ. Как же использовали на месте этого резерва квалифицированной технической силы? Безобразно.

Из дневника одной бригады

Значительное количество студентов Благовещенского строительного техникума было откомандировано на практику на ст. Уссури. Перед поездкой студентов заверили, что на Уссури им будет оказано полное содействие, практика будет проводиться по специальным программам и т. д.

